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Aktivita: Informačná a školiaca akcia pre zamestnancov a členov MAS zameraná na 
rozširovanie vedomostí a zručnosti pri vykonávaní stratégie CLLD v rámci PRV 

Príprava a realizácia informačného školenia k výzve 7.2, 7.4 a 6.4 
 

Termín konania: 24.04.2024 (od 9:00 hod)  

Miesto konania: obec Smižany (kultúrny dom) 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

PROGRAM:                                                                                                          

1. Privítanie účastníkov 
2. Výzva MAS_082/7.2/, Výzva MAS_082/7.4, Výzva MAS_082/6.4  (vyhlásenie výziev apríl – 

máj 2024) 
3. Povinné náležitosti výzvy, podmienky poskytnutia príspevku, oprávnené aktivity 
4. Oboznámenie sa s kritériami výberu projektov (pre vyhlasované podopatrenia - min a max 

hranica bodov) 
5. Výberové a hodnotiace kritéria (splnenie kritérií), popis obsahu jednotlivých častí, 

občerstvenie 
6. Príloha 2B = projekt realizácie, prílohy k výzvam (zoznam povinných príloh) 
7. Najčastejšie chyby pri tvorbe ŽoNFP v zmysle online školenia zo dňa 25.03.2024 
8. Podmienky realizácie projektov, manažment projektu 
9. Diskusia, merateľné ukazovatele  
10. Záver  

MAS Miloj Spiš  usporiadala prezenčnú vzdelávaciu aktivitu k Výzvam MAS_082/7.2, 
MAS_082/7.4 a MAS_082/6.4 - PRV SR 2014 - 2022. Prínosom školiacej aktivity je eliminácia chybovosti 
pri príprave a podávaní ŽoNFP na MAS, tiež realizáciou úspešných projektov sa prispeje k zlepšeniu 
podmienok pre život na vidieku (pridaná hodnota projektu, ekonomický rozvoj a potenciál tvorby 
pracovných miest). Zúčastnili sa ho zástupcovia zo všetkých sektorov. Zámerom vzdelávacej aktivity 
bolo oboznámiť účastníkov s aktuálnou výzvou a poskytnúť informácie predkladateľom žiadostí o NFP 
vo Výzve pre podopatrenie 7.2: Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania 
všetkých druhov infraštruktúr malých rozmerov vrátane investícií do energie z obnoviteľných zdrojov a 
úspor energie (mimo Bratislavský kraj) a výzvy 7.4: Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania 
alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a 
kultúry a súvisiacej infraštruktúry (mimo Bratislavský kraj). Projektová manažérka Ing. Záborská 
oboznámila aktérov podujatia s aktuálnou výzvou. Pri predstavovaní povinných náležitosti výziev 
vystali aj otázky, na ktoré odpovedala v následnej diskusii. Školenie viedli Ing. Záborská (projektový 
manažér) a Mgr. Komarová (ekonomický manažér MAS). Školenie sa zameralo na podmienky výziev 
napr. konkrétne možnosti žiadateľov, povinné náležitosti pri tvorbe ŽoNFP, povinné prílohy (k daným 
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výzvam, prílohy vyplývajúce z bodovacích kritérií). Osobitná časť bola venovaná oprávnenosti 
výdavkov, príprave rozpočtu, vyplneniu prílohy 8A – Stavebný rozpočet – odčlenenie neoprávnených 
výdavkov, značenie zelenej infraštruktúry (viď. prezentácia FAQ otázky k výzvam 7.2 a 7.4). Manažérky 
pripomenuli zástupcom aj jednotlivé špecifiká pre opatrenia. Postupne sme hovorili o jednotlivých 
častiach tvorby ŽoNFP podľa programu. Podrobne sme si rozobrali oprávnené výdavky projektu 
a dôležité kritérium inovatívny charakter projektu, kedy sa dá resp. nedá pokladať projekt za inováciu. 
V tejto etape sme predstavili účastníkom príklady dobrej praxe v rámci inovácií. Projekt má inovatívny 
charakter napr. ak vytvorí nový typ produktu, služby alebo vznikne nová infraštruktúra. 
S potencionálnymi žiadateľmi sme si prešli výberové a hodnotiace kritéria – podľa Kritérií MAS MILOJ 
SPIŠ (bodovacie, min hranice počtu bodov, naplnenie vylučovacích a bodovacích kritérií). Žiadatelia boli 
informovaní aj o dôležitosti samostatne podávanej prílohy č. 2B Projekt realizácie, ktorého cieľom je 
podrobne popísať projekt (ciele, výhody, komplexnosť, PPP, rozsah max 15 strán). Formou tejto prílohy 
žiadateľ informuje aj o stanovenej metóde výpočtu oprávnených výdavkov. Osobitná časť bola 
venovaná aj tvorbe žiadosti v ITMS (jednotlivé záložky, nahrávanie príloh, integračné akcie, 
nevyhnutné znalosti pri práci v ITMS, z pohľadu žiadateľa, MAS, RO). Zopakovali sme si podmienky 
doručenia výzvy – miesto, spôsob, forma a stručne celý proces schvaľovania od podania ŽoNFP na MAS 
až po vydanie rozhodujúceho stanoviska.  

V diskusii sme si rozobrali jednotlivé aktivity, pojem verejné priestranstvo, max a min výšku 
príspevku, nedostatky pri podávaní ŽoNFP. Upozornili sme na najčastejšie sa vyskytujúce chyby pri 
kontrole ŽoNFP, chýbajúcich prílohách, nevyplnených častiach ŽoNFP. Predbežne sme hovorili 
o potenciálnych projektoch, ktoré by mohli byť predložené v rámci výziev. Účastníci sa zapájali do 
diskusie, mali otázky aj k výzve v rámci opatrenia 6.4 – podnikateľský sektor, ktorej bola venovaná 
záverečná časť seminára (podmienky výzvy, oprávnenosť, prílohy). V tejto výzve sa realizujú opatrenia 
zamerané na podporu činnosti spojených s vidieckym cestovným ruchom a agroturistikou zamerané 
na vytváranie podmienok pre rekreačné a relaxačné služby. Vhodne zvolenou realizáciou takýchto 
projektov sa podporí a skvalitní turistická infraštruktúra vo vidieckych oblastiach a zvýši sa celková 
hodnota vidieckeho priestoru v našom regióne. Dobudovaním a skvalitnením turistickej infraštruktúry 
v MAS Miloj Spiš sa prispieva k zvýšeniu atraktivity a kvality života na vidieku.  

Projektová manažérka Ing. Záborská sa po ukončení stretnutia venovala individuálnym otázkam 
a konzultáciám s prítomnými záujemcami. V rámci aktivity prebiehala aj propagácia a prezentácia MAS 
– banner, prezentácia, info-materiál. V závere sme odovzdali účastníkom  propagačno-prezentačné 
predmety MAS. 

 
 
V Spišskej Novej Vsi 25.04.2024                           
 
 
                                                                                                                   Ing. Mariana Malecová 
                                                                                                              Odborný animátor územia MAS 
 

 
 

 



 
 

 
 

Fotodokumentácia  
– Informačné a školiace akcie pre zamestnancov a členov MAS zamerané na rozširovanie vedomostí a zručností 

pri vykonávaní stratégie CLLD v rámci PRV a/alebo IROP - Príprava a realizácia informačného školenia 
 k výzve 7.2, 7.4 a 6.4 

 

 

 

 

 


